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(Série d’exercices N° 3) |

Exercice n°1 :
On considére dans My(R) la matrice suivante :

A= < o —4 > et la matrice d’identité I, = ( L0 ) )

4 =3 01

Déterminer la matrice B € My(R) telle que : A = I, +4B.

Calculer A%, B% A', B', Tr(A), Tr(B).

Calculer la matrice —A? +2A4 — I,.

En déduire que la matrice A est inversible et déterminer son inverse A1,
Montrer que Vn € N: A" = [, + 4nB.
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Exercice 02. Soit f: R%2 — R¥une application telle que:

V(z,y) €eR?: f(x,y) = (x —y. 2y, x + 3y)

1°) Montrer que f est linéaire.
2°) Déterminer ker( f)
39) Est ce que f est surjective.

I- Soient I3 = {v; = (1.0), v = (0, 1)} la base canonique de R? et
B = {v; =1(1,0,0),v5 =(0,1,0),v5 = (0,0,1)} la base canonique de B3,

1°) Déterminer la matrice associée a f de B a B’ (A = ME (f)).

II- Soient B, = {w, = (1,3), wy = (2,5)} une autre base de R? et
By ={w), =(0,1,1), wh=(1,0,1), wh = (1,1,0)} une autre base de R,

1°) Déterminer la matrice de passage de I3 a 3, (Q = Mg (Idg>))
2°) Déterminer la matrice de passage de 3] a I3/ (P! = JI:::‘ (Idgs)).
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3°) Déterminer la matrice B = My'(f)
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1°) Est ce que A et B sont inversibles.

Exercice 03. Soient
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2°) Si oui calculer I'inverse.



Exercice 04. Soit D,(z) € M,(K) tel que

[1 1
1 1+=x
Dn{l“) — 1 1






